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Julkaisija:

Työ- ja elinkeinohallinnon 
henkilöstöliitto – THHL ry
Ratamestarinkatu 11 B 6. krs
00520 Helsinki

Teillä toimistoissa on urakoitavana tämä 
”lievä taantuma”, jota ei ilmeisesti vie-
läkään saa lamaksi kutsua. On tietysti 
hyvä, että meidän porukalla töitä piisaa, 
mutta ei siinäkään tarvitsisi sentään lii-
oitella. Toisilla on töitä yli oman jaksa-
misen niiden ihmisten asioissa, joilta työ 
on viety alta pois. TE-toimistoihin on to-
sin luvassa hieman helpotusta määräai-
kaisten palkkaamiseksi. On melko var-
maa, että lisää tarvitaan ja vielä tämän 
vuoden lisäbudjettikeskustelujen alla 
tämä TE-toimistojen henkilöstön riittä-
vyys ja jaksaminen otetaan jälleen esille. 
Nyt saatiin eteenpäin vasta ensimmäinen 
vaihe hallituksen elvytyspaketin myötä.  

Tähän vaikuttamiseen me teehoo-
hooälläläiset olimme valjastaneet itsem-
me lisäksi myös Pardian ja STTK:n. Näin 
vaikuttavuutemme oli maksimoitu ja tu-
losta saatiin, ei tosin ihan siinä mitas-
sa kuin tavoittelimme. Kaikki olisi hel-
pompaa, jos osapuolia asioiden eteen-

päin viemisessä esim. neuvotteluissa oli-
si vain kaksi. Valitettavasti todellisuus ei 
ole näin simppeli. Kaikissa pöydissä on 
useita osapuolia, jopa henkilöstön edus-
tajina ja niinpä tulos on aina jonkinsor-
tin konsensus.  

Edustajakokouksia 
THHL.ssa olemme tänä keväänä varsin 
tiukassa paikassa, kun valmistaudumme 
toukokuun edustajakokoukseen. Jou-
dumme tekemään tätä vielä etuajassa, 
suhteessa keskusjärjestöömme STTK:n 
ja valtiosektorin Pardiaan. Ei olisi lain-
kaan pahaksi, jos omaisi vähän henki-
maailman eli ennustajaeukon kykyjä, it-
se kukin meistä. Nyt eväät painottuvat 
tuonne mutu-ennusteiden ja tiukan rea-
lisimin yhteispakettiin. Neljän vuoden 
näkymiä tarttis fundeerata.  

Pardiassa on sama tilanne. Syksyllä 
marraskuussa on edustajakokous. Myös 
THHL:n tulee valmistautua tähän koko-
ukseen tuomalla omat näkemyksensä 
siihen, kuinka Pardiaa tulee kehittää en-
tistä vahvemmaksi edunvalvojaksi. Sama 
koskee koko STTK-organisaatiota, jon-
ka suuri kokous linjaa myös neljän vuo-
den näkymiä marraskuussa. Täällä vai-
kutamme pardialaisina edustajina.

TE-toimistoja uudistetaan
Hallinnon sisällä ns. Paasivirran ryhmä 
tunnetaan melko hyvin. Tämä ryhmä 
on pohtinut TE-toimistojen tehtäviä ja 
sai raporttinsa ja sen sisältämät esityk-
set valmiiksi tammikuun lopussa tänä 

vuonna. Esitys on nyt TEM-johdon kä-
sittelykierroksella. Riippuen siitä, mitä 
johtoryhmä asiasta lausuu ja millaisia ai-
kataulutuksia mahdollisten uudistusten 
käynnistämisen suhteen siellä tehdään, 
tulee tämä uudistus teillä toimistoissa 
näkymään joko hyvin pian tai viiveellä. 
Itse työryhmä on esityksessään aikatau-
luttanut uudistuksen eri vaiheet tiekart-
taan (aikajanalle = vanha ilmaus). Sen 
avulla todennetaan nopeasti omin hal-
linnollisin keinoin mahdollisesti käyt-
töön otettavat muutokset sekä pidem-
män aikavälin valmistelua kaipaavat uu-
distukset, joilla useimmiten on koske-
tuspinta yhteistyötahojen ja kumppanei-
den kanssa (sossu, Kela jne.). Selvää on, 
että TE-toimistojen nykyinen työtilanne 
tuo omat rajoitteensa toteuttamiselle.   

Nyt on hyvä lähinnä ymmärtää se, et-
tä muutoksia on tulossa, eikä niitä voi 
torjua, eikä pidäkään. On tärkeätä olla 
valppaana ja mennä mukaan vaikutta-
maan siihen, miten muutosta siellä alu-
eilla ja toimistoissa valmistellaan. Tämä 
on ainoa tapa saada toteutuksessa myös 
henkilöstön osaaminen ja asiantunti-
juus käyttöön ja sitä kautta todennäköi-
simmin henki-
löstöystävällinen 
lopputulos.

Kevättä koh-
ti mennään niin, 
että hippulat vin-
kuu. Voikaa hy-
vin ja muista-
kaa hymyn ja 
naurun voima!
t. Eija  

Hei kaikille
Muutosvuosi on jo täydessä vauh-
dissa tätä lehteä tehtäessä, saatik-
ka siinä vaiheessa, kun saatte tä-
män postilaatikoihinne. On kaiken-
maailman ylöspano- (miksei muu-
ten puhuta alasajo-), strategia- , 
muutostuki-, organisaatiouudis-
tus-, ohjaus- ym. ryhmiä pilvin pi-
mein ja porukkaa niihin on valjas-
tettu  pardialaisittain melkoises-
ti , myös THHL:n jäseniä. Meillä 
THHL:n piirissä nyt on aivan erityi-
sen tiukka vuosi monella tapaa. 

Puheenjohtajan mietteitä

Päätoimittaja:

Eija Tuutti
	 eija.tuutti@thhl.fi

Kannen kuva:

Marjaana Ruotsalainen

Painopaikka:

Forssan Kirjapaino Oy, 2009

Toimituskunta:

Mirja Hokkanen, vpj.
	 mirja.hokkanen@mol.fi

Manne Raitila, vpj.
	 manne.raitila@mol.fi

Ritva Weckström, plm
	 ritva.weckstrom@tem.fi
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Nu har vi möjlighet att lära oss liten svenska. Lycka till… 
Ruottinkielen oppia siis…Onnea matkaan!

THHL:n edustajat TEKEPAan eli TE-keskusten 
pardialaisten neuvottelukuntaan vuonna 2009 ovat: 

TE-keskusten henkilöstöyhdistys ry teki 30.1.2009 pitämässään hallituksen 
kokouksessa uuden (syksyllä kysytystä ja ilmoitetusta poiketen) päätöksen 
TEKEPA:n jäsenistä kuluvalle vuodelle

Mark Levengood och Unni Lindell: 

Det är nyttigt med gröt. Den är gjord av havregryn och 
mjölk. Men nyttiga saker smakar inte gott.
(Banjamin, 6 år)

Kor ger oss frisk luft och mjölk och honung. 
(Hanna, 5 år)

Mormor har legat i magen på gammelmormor, mamma 
har legat i magen på mormor och jag har legat i magen på 
mamma. Men i min mage ligger det bara köttbullar.  
(Helene, 6 år)

Om man har en köttbullsaktig kropp, då är det dags att  
banta. (Britta, 6år)

De som bantar är på evig jakt efter tomma kalorier.  
(Karl, 7 år)

Alla människor är lika mycket värda, vare sig de har 
hudfärg eller ej.  (Tariq, 7 år)

Jutut on iloksemme poiminut Ritva Weckström

THHL:n edustajat 
TEKEPAssa

TE-keskusten elämästä on luvassa enemmänkin juttua seuraavassa lehdessä. 

varsinainen jäsen 	henkil ökohtainen varajäsen 

Merja Toijonen	 Pirkko Ängeslevä

Etelä-Savon TE-keskus	 Lapin TE-keskus

TE-keskusten pardilainen varaplm		

Seija Hara	 Niina Klemola

Uudenmaan TE-keskus	 Hämeen TE-keskus

ONNEA VALITUILLE EDUSTAJILLE!
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Meidät tavalliset perusihmiset voi-
daan karkeasti jakaa kahteen ryh-
mään: toivottoman kärsimättömiin 
ja onnekkaan kärsivällisiin. Epäon-
nekseni kuulun näistä ryhmistä en-
simmäiseen. 

Kun olin jo täyttänyt maagiset 30 vuot-
ta, alkoi ympäriltäni kuulua kysymyk-
siä jälkikasvusta. Kuulemma biologinen 
kelloni tikittää jo vimmatusti. Ennen 
kuin maailman suurin ihme viimein ta-
pahtui ja Aino kesällä  2008 syntyi, 
olinkin jo ehtinyt kypsyä moisiin kysy-
myksiin ja myös odottamiseen. Kärsi-

Aino-aurinkoinen 4 kk 
marraskuussa 2008.

Pohdintoja
mamma-
 lomalla 
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mättömänä odotin jo pelkkää odotus-
aikaa, ihanan isoa mahaa ja lupaa röt-
vätä huolella. Ja sitten odotettiinkin jo 
koko perheen voimin hiki otsalla vau-
vaa ulos, jotta päästäisiin odottamaan 
ensimmäistä hymyä, ensimmäistä ham-
masta, ensimmäistä sanaa...

Aino – todellinen vaikuttaja
Aino muutti monien elämän. Sen lisäk-
si, että oma koti muuttui kahden aikui-
sen ihmisen rivitalokolmiosta pyykki-
tuvaksi ja leikkitantereeksi, myös ukin 
ja mummon luona on avautunut uu-
si vauvamaailma. On se vaan hassua 
nähdä oman isänsä konttaavan vau-
van kanssa pitkin lattioita ja höpöttä-
vän vauvankieltä. Sentään jo 70-vuoden 
iän saavuttanut herra! Oma elämä ehkä 
silti muuttui eniten. En enää voi hilp-
paista meno-Toyotaani käsilaukku olal-
la ja todeta, että ”nähdään taas”. Ei enää 
ex tempore-lähtöjä tyttöjen kanssa iltaa 

istumaan, eikä puhettakaan yli yön reis-
suista vaikkapa jossain ”liiton jutuissa”. 
Nyt on Aino ja minä olen olemassa vain 
häntä varten.

Työlinjalla 
Ainon lelupuhelin soi yhtä uutteras-
ti kuin Työlinjan linjat. uudestaan ja 
uudestaan. Autuas hymy kasvoilla hän 
kopeloi luuria pienillä sormillaan. Olen 
havaitsevinani myös kärsimättömyyttä 
tuossa pienessä olennossa. Voi Aino-
rukkaa, toivottavasti et tule tässä äitii-
si! Seuraan tilannetta ja pohdin elämää-
ni juuri nyt. 

Kodin ulkopuolella tapahtuu hurjaa 
vauhtia asioita, joihin on pakko tart-
tua. Sanovat, että taantuma on taas tul-
lut. Hassua kyllä, tunnen olevani etu-
oikeutettu. Kunhan Aino oppii kävele-
mään ja sanomaan ensimmäiset sanan-
sa, minä voin palata työhön. Sillä mi-
nulla sentään on työ ja työmäärä saat-

taa jopa lisääntyä taantuman johdosta. 
Vaikka mistä sen tietää, mitä Helsingin 
herraporukka meinaa tuottavuusohjel-
mallaan tällaisena aikana. Minä sanoi-
sin, kärsimättömästi tietenkin, että nyt 
stop moisille ohjelmille ja antakaa työ-
kavereideni tehdä työnsä, sillä sen he 
osaavat.  

Ripustan pukluharsoja kuivumaan. 
Odotan niiden kuivumista, jotta saisin 
tämän raivostuttavan pyykkivuoren vii-
kattua. Sama huomenna. Odotankin jo 
sitä kaunista päivää, kun saan laittaa 
moiset harsot naftaliiniin ja Aino pitää 
masussaan juuri nautitut eväät! Kärsi-
mätön minä... Puhelin soi taas. Siis le-
lupuhelin. Rakas Aino, vastaa vaan, äi-
ti tulee kohta leikkimään kanssasi Työ-
linjaa :-) ”

Lämpimät terveiset kaikille.

t. Kirsi Seitti ja tyttärensä Aino
Etelä-Savosta, Mikkelistä 

Äiti-Kirsi ja uusi työlinjalainen Aino.
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Työ- ja elinkeinohallinnon henkilöstö-
liitto THHL ry järjestää jäsenistölleen 
yhteistyössä Lomakotien liiton kanssa 
perinteisen perheleirin kesällä 2009.

Koska - missä
Aika: vk 31 ma-la27.7. - 1.8.2009          
Paikka: Haapalahden Lomakoti, Eno

Lomakylä sijaitsee Pohjois-Karjalassa 
Enon kunnassa Joensuusta n. 55 km 
Lieksaan päin Pielisen rannalla. Paik-
ka on maisemiltaan kaunis ja suuri pi-
ha-alue sekä oma uimaranta mahdollis-
taa eri-ikäisille monensortin puuhaste-
lua (uinti ja sauna, fudis, tennis/sulkis, 
onginta, soutu, pingis). Viikon kulues-
sa liitto tarjoaa vielä retket Pikkukilin 
eläinpuistoon ja koskenlaskuun kulje-
tuksineen. Näihin osallistuminen on 
täysin vapaaehtoista. 

Matka Haapalahden lomakotiin tait-
tuu kätevästi omalla autolla tai junalla, 
jolla pääsee ihan mukavasti perille. Ta-
lon kanssa sopien kyyti junalta hoituu 
paikallisella taksilla.

Kohderyhmä
THHL:n jäsenet ja perheenjäsenet. 
Erityisesti toivomme, että Sinä nuori 
perheen huoltaja tai isovanhempi lap-
senlastesi kanssa rohkaistut hakemaan 
uudenlaisen yhteisen lomaviikon viet-
toon. Tämä on taatusti erilainen loma 

HEI SINÄ  TEEHOOHOOÄLLÄN JÄSEN 
äiti, isä, 
mummi tai 
vaari

toon (ei Lomakotien liittoon) osoit-
teeseen:

Työ- ja elinkeinohallinnon henkilös-
töliitto THHL ry Ratamestarinkatu 
11.B.6krs. 00520 HELSINKI

Tulostettava hakulomake löytyy osoit-
teesta www.lomakotien-liitto.fi .   

HUOM!  Älä käytä sähköisesti lähe-
tettävää lomaketta, koska se menee 
suoraan Lomakotien liittoon.

Tukea ei voi saada peräkkäisinä vuosina. 
Valintoja tehtäessä ensikertalaiset ovat 
etusijalla. HUOM! Tultuasi valituksi, 
edellytämme sinun perheesi kanssa si-
toutuvan osallistumiseenne.  

Lomakotien liitolla on eri puolilla 
Suomea myös muita lomapaikkoja, joi-
hin voi omaehtoisesti hakeutua tuetul-
le lomaviikolle Lomakotien liiton kaut-
ta. Tietoja paikoista ja hakulomakkeita 
niihin saa suoraan Lomakotien liitosta 
(osoite Paasivuorenkatu 4-6 B, 00530 
HKI, puh. (09) 774 0110) tai Internetis-
tä osoitteesta www.lomakotien-liitto.fi .

   

PALLO ON NYT SINuLLA – 
TuLE MuKAAN LEIREILEMääN!

JUURI NYT ON AIKA
HAKEA THHL:N

PERHELEIRILLE 2009
ja antaa mukavia elämyksiä ja muisto-
ja yhteisen arjen piristeeksi. Lapsille 
on syntynyt uusia kaverisuhteita, jot-
ka parhaimmillaan ovat jatkuneet jopa 
vuosien yhteydenpidolla.

Kustannukset
THHL:n jäsenille perheleiri on mak-
suton. Jäsenen tulee osallistua päi-
vittäin parituntiseen ay-ajankohtais-
koulutukseen. Tämä ei leireilyä hait-
taa, sillä homma hoituu aamiaisen ja 
lounaan välissä. Perheen junioreille on 
sillä aikaa talon leiriohjaajien järjestä-
mää puuhastelua.
Veloitus muilta perheenjäseniltä/täy-
sihoitovuorokausi. 
HuOM! Perheleirille valitaan vain täy-
delle leiriviikolle tulevat ma-la,  koska 
liitto maksaa Lomakotien liitolle kus-
tannukset koko viikolta.

20 euroa / vrk / aikuinen
5 euroa / vrk / 5-15-vuotias lapsi
alle 5-vuotiaat lapset ilmaiseksi.

THHL korvaa jäsenten matkakustan-
nukset edullisimman matkustustavan  
mukaan. Perheenjäsenien matkakus-
tannuksia ei korvata.

Hakuaika 
Hakemukset on lähetettävä tiistaihin  
31.3.2009 mennessä liiton toimis-
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Kuvat otti Tapani Lahti



Hei kaikki 
				  

Jos nyt joltain on päässyt livahtamaan ohi tieto siitä, että THHL:n edustaja-
kokous on tänä vuonna, niin alla varmennukseksi tämä tieto ihan virallisen 
oloisessa asussa. Yhdistyksille kutsu on toimitettu 11. helmikuuta  2009.

THHL:N VARSINAINEN EDUSTAJAKOKOUS 2009
Työ- ja elinkeinohallinnon henkilöstöliitto THHL ry:n / Arbets- och näringsförvaltningens 
personalförbundet ANFP rf:s varsinainen edustajakokous pidetään

Aika	 torstaina ja perjantaina  14. – 15.05.2009
Paikka	 Imatran kylpylä, Purjekuja  1
	 55420  Imatra
	 puh.  020 710 0500
Kokous 	 Jäsenyhdistyksen edustus määräytyy liiton /THHL ry:n sääntöjen 
	 16 pykälän perusteella.
	 LIITE  1

	 Kokous avataan torstaina 14.05.2009 klo 11.00.
	 Kokousedustajien valtakirjojen tarkastus 14.05.2008 klo 9.00 – 10.45.    

Kokouksessa käsitellään liiton /THHL ry:n sääntöjen  18 pykälässä mainittujen asioiden li-
säksi seuraavat hallituksen esitykset  19 pykälän edellyttämiksi päätösasioiksi: 

Hallituksen tai sen jäsenen valinta 
Tilintarkastajien valinta 
Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen vastuuvelvollisille.
Työtaistelun aloittaminen tai päätöksenteko-oikeuden siirtäminen hallitukselle.
Työtaistelun lopettaminen tai päätöksenteko-oikeuden siirtäminen hallitukselle.
Ammatillisiin keskusjärjestöihin tai uuteen liittokokonaisuuteen liittyminen ja 
eroaminen – valtuutus hallitukselle.
Annetaan selvitys Palkansaajajärjestö Pardian Pardia  2015-hankkeesta
Annetaan selostus työmarkkinapoliittisesta tilanteesta. 

Helsingissä  11.02.2009

HALLITUS


